



Rozvoj školy v letech 2022 – 2025

Naše škola SOUE Plzeň realizuje projekt Výzva č. 02_22_003 Šablony pro SŠ a VOŠ I v rámci Operačního programu Jan Ámos Komenský od 1. 12. 2022 do 30.11.2025 s názvem **Rozvoj školy v letech 2022-2025.**

V rámci projektu budou podpořeny následující oblasti:

Kariérový poradce SŠ

Kariérový poradce přispěje k utváření pozitivního vztahu žáků k zvolené profesi a dalšímu vzdělávání v oboru. Zaměříme se na individuální setkávání se žáky. Setkání budou zaměřena na sebezpoznání, seberozvoj, na orientaci na trhu práce, na vzdělávání a předčasný odchod žáků ze školy před ukončením studia. Zaměříme se i na žáky, kteří si případně nevhodně zvolili obor a potřebují pomoci s volbou nového zaměření.

Koordinátor spolupráce školy a zaměstnavatele SŠ.

Navázání větší spolupráce s firmami: při umísťování žáků na praxi v rámci odborného výcviku, umožnit učitelům odborných předmětů absolvovat odborné stáže ve firmách, organizovat odborné exkurze pro žáky a pedagogy ve firmách za účelem propojení teorie s praxí, zapojení odborníků z praxe do výuky například principem tandemové výuky, inovace ŠVP a učebních pomůcek, umožnit našim absolventům si najít vhodné zaměstnání.

Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání SŠ

Prostřednictvím dalšího vzdělávání získají učitelé nové odborné znalosti a metody výuky, čímž zlepší svoji výuku. Nově nabyté znalosti a dovednosti mohou předávat dále ostatním učitelům v našem pedagogickém sboru.

Spolupráce pracovníků ve vzdělávání SŠ

Prostřednictvím vzájemné spolupráce pracovníků ve vzdělávání předpokládáme zlepšení metod a forem výuky, posílíme týmovou práci v předmětových komisích. Spolupráce bude zaměřena na zkvalitnění výuky, větší motivaci žáků ke vzdělávání apod.

Inovativní vzdělávání žáků v SŠ

Realizací šablon inovujeme metody a formy výuky, propojíme tradiční vzdělávání s netradičními vzdělávacími metodami a strategiemi. Šablony nám umožní více motivovat učitele k používání jiných vzdělávacích metod. Věříme, že použitím inovativních vzdělávacích metod zabráníme předčasným odchodům ze vzdělávání a zlepšíme přístup ohrožených žáků ke vzdělávání, zlepšíme výsledky vzdělávání a žákům umožníme lepší start do budoucího života. Současně plánujeme nakoupit učební pomůcky, které pedagogové využijí při zavádění nových metod a forem výuky.

